1- Crie as funções de PUSH e POP para empilha e desempilhar elementos em um vetor de inteiros, seu programa deve avisar quando ocorrer um overflow (pilha cheia) ou um underflow (pilha vazia).

2- Utilizando uma pilha leia e imprima uma palavra de traz pra frente.

3- Programe uma aplicação que utilize uma pilha para ordenação de elementos do tipo inteiro.

4- Crie um programa em C que permita que o usuário defina o tamanho de uma pilha e insira e remova os elementos dela, seu programa deve avisar quando ocorrer um overflow(pilha cheia) e um underflow(pilha vazia).

5- Utilize uma pilha para verificar se uma sequência de parênteses de uma expressão esta bem formada: 
Exemplo
    (1+8/)3    está correto
   ((5*6)-4)  está correto
    ((8+9)      está incorreto
    )6+8(       está incorreto
   Obs: empilhe quando encontrar um abre parênteses ‘(‘ e desempilhe os quando encontrar um fecha parênteses ‘)’.

6- Verifique se uma determinada sequência de parênteses colchetes e chaves esta bem formada:
 
    { [ ( ) ] } esta bem formado
    { ( } [ ] ) não esta bem formado 

7- Utilize uma pilha para avaliar se o “aninhamento” de expressões delimitadas por “{ }”, “( )” e “[ ]” está correto. Exemplos:
a = b + (c – d ) * (e – f);
s = t[5] + u / (v * (w + y));

8- Escreva um programa em C que leia uma sequência de caracteres (no máximo 50  caracteres) e os armazene em uma pilha P1. Em seguida crie uma segunda pilha P2 e chame uma função que receba P1 e P2 como parâmetros e copie para P2 os elementos de P1, de modo que P2 seja o inverso de P1. Ao final desse procedimento a pilha P1 ficará vazia.
9- Utilizando o programa anterior verifique se a sequência de caracteres é palíndromo.

10- Faça uma pilha para empilhar pilhas, cada elemento dessa pilha é o endereço de uma pilha. Deve-se permitir empilhar e desempilhar elementos em todas as pilhas.

11- Escreva um programa que dada uma expressão aritmética tradicional, avalie seu valor. Por exemplo, 3+4*(4/2), deverá gerar como resultado: 11.
12- Faça um programa que forneça o maior, o menor e a média aritmética dos elementos de uma Pilha, de tamanho determinado pelo usuário.

13- faça uma função que retire o n-ésimo elemento de uma pilha, Para isso desempilhe todos os elementos anteriores em uma pilha auxiliar.

14- Escreva um programa para avaliar uma representação pós-fixa.

15- Escreva um programa para avaliar uma representação prefixa.

16- Escreva um programa para trocar uma representação de pós-fixa para prefixa.

17- Escreva um programa para trocar uma representação de prefixa para pós-fixa.

18- Escreva um programa para calcular uma dada expressão na forma pós-fixa.

19- Retire os quatros primeiros elementos de uma Pilha e coloque no inicio sem utilizar uma pilha auxiliar.
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20- Torres de Hanói é um quebra-cabeça muito antigo e conhecido. Ele é constituído de um conjunto de N discos de tamanhos diferentes e três pinos verticais, nos quais os discos podem ser encaixados. Cada pino pode conter uma pilha com qualquer número de discos, desde que cada disco não seja colocado acima de outro disco de menor tamanho. A configuração inicial consiste de todos os discos no pino 1. O objetivo é mover todos os discos para um dos outros pinos, sempre obedecendo à restrição de não colocar um disco sobre outro menor. Escreva uma aplicação que implemente este jogo utilizando pilhas. Esta aplicação deve:
      a) Inicializar os pinos (o primeiro deve conter 5 discos, os demais ficam vazios);
      b) Fornecer o método void realizeJogada(Pilha Orig, Pilha Dest) que faz o movimento de um disco de uma pilha para outra, caso a jogada seja legal. Se a jogada for ilegal, o movimento não é realizado, e é impressa a mensagem “Jogada ilegal” na tela;




